MaTeMaTuka 3 KJacc
Tema : «[lpoBepka ageneHma»



TaBn/oc. 63

171 Pewwu 3apauum, COCTaBNAS BbIPAKEHWS.

1) B 6 kopobok pasznoxunu noposHy 48 kr uyepew-
HU. CKONbKO KWNOrpaMMOB YepelHW B YeTbIpeéx Ta-
KMX Kopobkax?
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2) B 6 kopobok pasnoxunu noposHy 48 Kkr uepeuu-
HU. Ckonbko notpebyercsi Takux Kopobok, 4TObbl
Pa3/IOXUTb B HUX 72 KI 4YepewHu?
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a 3a 4 opuHakosbix anbboma 3annatunu 28 p., a 3a
3 opuHakoBbix Habopa kpacok — 27 p. Ha ckonbko
pybne# oauH Habop Kpacok [OpOXe, YeM OAUH &

Bn/oc. 63

ansbom?

3anuwK BONPOC, Ha KOTOPbIM OTBEYAET BbINONHEHHOE

ANEUCTBME, W 3aKOHUM pelleHHe.
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PewnTtb NnpuMepbl C 06bACHEHUEM:

36 X 2 48 : 3
12 X 7/ 54 : 2
33 X3 96 : 6
48 X 2 84 : 7
17 x 4 56 : 4
16 x 3 /72 3
11 x 8 01 : 7/
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K NpOBEPUTDb AieJIeHUe




Llenb ypoka:

Y3HaTb cnocobbl NpoBepPKK
NeNCTBUSA AeneHns u
NPUMEHSTb UX MNPU PELLEHUNN
NpMMepoB N YpaBHEHUN



Mposepb: /5 : 5 =16

1.BCNoMHK, Kak
Ha3bIBAOTCA KOMMOHEHTHI
NEeNCTBUA OeSIeHUS

2. ChopMyninpyun npaBuo
NpoBEepKN AeneHus,
onmpasicb Ha CBOM 3HAHUA



[lpoBepuUTb pelieHns
NpUMEepoB Ha AeneHune,
MO>XXHO NCMOJ1b3yA
NPaBM/1I0 HAaX0oXAeHUS
nennmoro



UT06bl HAUTU HEen3BeCTHoe
Aennmoe, HY>XHO
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'16*5=
© CpaBHUM gennMmoe u

NoJTy4YeHHbIN OTBET.
© B BbluncneHmun owmnbkal
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Pewnte ypaBHeHUS
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3=12 X:3=12
6 =12
/ =11
5 =15
8 =12
4 = 14

Pewunte ypaBHeHus




KKK XX X

3=12 X:6=12
6 =12
/ =11
5 =15
8 =12
4 = 14

Pewnte ypaBHeHMUS



CamMmocrosstenbHana paboTa

Pewn ypaBHeHMe:
X :3 =1/ -1 BapuaHT

Y : 7 =15 -2 BapuaHT



O6pa3eu ANA NpoBEepPKN

YpPaBHEHusA
R 5 =1/ [IpoBepKa:
= 1/ X 3 51 : 3 =17
X = 51 17 =17
OTBeT : X = 51
Y:6=15 [IpoBepKa:
Y =15%x6 90 : 6 =15
Y = 90 15 =15

OtBeT: Y = 90



Pewum 3apaudy.:

HeckosibKOo Kr 16710k pa3noxunum B 5
AWMKOB MO 12 Kr B KaXAbln ALWUK.

CKONbKO Bcero 6b1210 Kr 9610K?

12 kr 5 AL,
O Q O O O O

? KM



Pelum 3afnavy:

Hecko/ibKO Kr 16/10K pa3noXxunum B 5
AWMKOB MO 12 Kr B KaXxabln SLWUK.
CKONIbKO Bcero 6bi/10 Kr a6,10K?

12 kr 5 AL,
O Q O O O O

12%¥5=60 (kr)
OTtBeT: Bcero 60 kr a6s0K.



Pewun npuMepbl
CaMOCTOSATEJNIbHO,
MCMNOoJ1b3ysA cnocob
npoBepKu aAeneHuns

48 : 3 96 : 6
56 : 4 42 : 2
90 : 5 44 : 4



NMMpoBepb cebs:

48:3 =16 96:6 =16
56:4 =14 42:2 =28
90:5 =18 44:4= 11

OueHun cebsa B nucTe
CaMOOLEHKW



Pedbnekcusn

A ymero ...
A noHan...
MHe Hago NOBTOPUTD...
MHe 6b1s10 TpyAHoO...
A Mory pacckasarTb ...
A MOory nomMous...



